
empfiehlt Zustimmung mit der Maßgabe von Änderun-
gen. Ich verweise insoweit auf die Drucksa-
che 17/3175. Wer dem Antrag in der Fassung des fe-
derführenden Ausschusses zustimmen möchte, den
bitte ich um das Handzeichen. – CSU, SPD,
FREIE WÄHLER, BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN. Ge-
genstimmen? – Es gibt keine. Enthaltungen? – Auch
nicht. Dann ist das so beschlossen.

Jetzt lasse ich über den Antrag auf Drucksa-
che 17/1508 abstimmen, Tagesordnungspunkt 8. Der
federführende Ausschuss empfiehlt auf Drucksa-
che 17/3513 die Ablehnung. Wer entgegen dem Aus-
schussvotum dem Antrag zustimmen möchte, den
bitte ich um das Handzeichen. – SPD, FREIE WÄH-
LER, BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN. Gegenstimmen
bitte! – Die CSU. Enthaltungen? – Keine. Damit ist der
Antrag abgelehnt.

Jetzt kommen wir zur namentlichen Abstimmung über
den Antrag der Fraktion der FREIEN WÄHLER auf
Drucksache 17/1506, Tagesordnungspunkt 6. Der fe-
derführende Ausschuss empfiehlt die Ablehnung. Wir
kommen jetzt zur namentlichen Abstimmung. Die Ab-
stimmung ist eröffnet – fünf Minuten.

(Namentliche Abstimmung von 17.16 bis
17.21 Uhr)

Die fünf Minuten sind um. Ich beende die Abstimmung
und bitte, das Ergebnis draußen zu ermitteln. - Ich
bitte noch kurz um Ihre Aufmerksamkeit. –

(Unruhe – Glocke des Präsidenten)

Wir sind noch nicht fertig. Wir warten noch auf das Er-
gebnis der namentlichen Abstimmung. - Zwischenzeit-

lich gebe ich außerhalb der Tagesordnung gemäß
§ 14 Absatz 4 der Geschäftsordnung bekannt, dass
die Fraktion der FREIEN WÄHLER anstelle der aus
dem Landtag ausgeschiedenen Abgeordneten Ulrike
Müller Herrn Kollegen Bernhard Pohl als 1. Stellver-
treter von Herrn Kollegen Florian Streibl im Ältestenrat
benannt hat. Ich bitte um entsprechende Kenntnis-
nahme.

Jetzt dürfte es nicht mehr lange dauern, bis das Er-
gebnis der namentlichen Abstimmung kommt. – Ich
unterbreche die Sitzung jetzt nicht, meine Damen und
Herren.

(Kerstin Schreyer-Stäblein (CSU): Erzählen Sie
uns halt einen Witz, bis wir soweit sind!)

- Das Ergebnis ist da: Bei der namentlichen Abstim-
mung über den Antrag der Abgeordneten Aiwanger,
Streibl, Felbinger und anderer und Fraktion (FREIE
WÄHLER) betreffend "Sport und Bewegung in der
Grundschule I, Dritte Sportstunde in der 1. Jahrgangs-
stufe der Grundschule verankern", auf Drucksa-
che 17/1506 haben 52 Abgeordnete mit Ja gestimmt,
76 mit Nein. Enthaltungen gab es keine. Damit ist der
Antrag abgelehnt.

(Abstimmungsliste siehe Anlage 4)

Damit haben wir die Tagesordnung heute gemeinsam
abgearbeitet. Ich bedanke mich für Ihre Mitarbeit und
wünsche ein gutes Nachhausekommen. – Die Sitzung
ist geschlossen.

(Schluss: 17.25 Uhr)
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